

## ИТОГИ КОНКУРСА

**В нашем районе в очередной раз подведены итоги областного конкурса «Народный доктор», который при поддержке главы региона Олега Кувшинникова ежегодно организуют департамент здравоохранения области и Вологодское региональное отделение партии «Единая Россия».**

Напомню, что конкурс «Народный доктор» в нашей области стартовал в 2014 году. Его цель – методом всенародного голосования определить и поощрить лучших медицинских работников, на которых стоит равняться по мнению их благодарных пациентов, а также выявление недостатков, существующих в организации здравоохранения на местах. За ходом голосования в нашем районе внимательно следила исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Арина Кузнецова. Вот что рассказала Арина Алексеевна:

«Конкурс «Народный доктор» «Единая Россия» проводит в рамках партийного проекта «Здоровое будущее». В нашем районе с августа по октябрь в ящики для голосования, установленные во всех отделениях районной больницы, сельских ФАПов, МФЦ и в здании администрации района, были опущены 922 анкеты. Конкурс традиционно включал в себя три номинации: «Народный доктор», «Народный фельдшер» и «Народная медсестра». Дополнительно в анкеты был внесён вопрос о том, что людей не устраивает в организации медицинского обслуживания, чтобы жители района смогли озвучить все свои накопившиеся проблемы. Что касается этого пункта анкеты, то жалобы в основном из года в год называются одни и те же: недостаток медицинских кадров, особенно узких специ-

# Народ назвал их лучшими



Участковый терапевт центральной районной больницы Елена Мошникова.



Медсестра Юлия Рыстакова третий год подряд побеждает в этом конкурсе.



Фельдшер отделения скорой помощи Валентина Погорельская.

алистов, нехватка медицинского оборудования, периодически поднимается вопрос и об отсутствии детских стоматологов.

Говоря непосредственно об итогах конкурса, в номинации «Народный доктор» наибольшее число голосов набрала Елена Михайловна Мошникова – 152 голоса. Второе место у Валерия Васильевича Медовикова – 144 голоса, а третье – у Владимира Анатольевича Тараринова, за которого отдано 138 голосов. Как видим, все они идут с минимальным отрывом друг от друга. Поскольку мы проводили регулярную выемку анкет, то имели возможность отследить, что в течение всего голосования эти три лидера иногда менялись местами, но всегда были на первых позициях.

В номинации «Народный фельдшер» первое место у Валентины Александровны Погорельской (161 голос), второе – у Надежды

Валентиновны Коноваловой (125 голосов), а третье – у Светланы Альбертовны Кузьминой (75 голосов).

В номинации «Народная медсестра» с большим отрывом не первый год уверенно лидирует Юлия Геннадьевна Рыстакова (222 голоса), второе место у Людмилы Александровны Черепановой (190 голосов) и третье – у Нины Алексеевны Васильевой (133 голоса).

Третий год я принимаю участие в проведении этого конкурса, и третий год на моих глазах бессменным лидером в своей номинации является Юлия Геннадьевна Рыстакова. Такое постоянство говорит о том, что выбор жителей района не случаен, что пациенты ценят, уважают и отдают дань профессиональным и человеческим качествам этой медсестры».

Победа в конкурсе, пусть пока районном, – очень большая заслуга, и поэтому честь и сла-

ва победителям! Однако, всем известно, что любое голосование – это своего рода рулетка: как она повернется в очередной раз – неизвестно и, возможно, не всегда объективно. Говоря так, я ничуть не желаю умалять достоинства нынешних победителей, они свою добрую славу заслужили не только ответственным и добросовестным, но и человеческим отношением к делу. Но не будем забывать и о десятках тех медработников, чьи имена не попали в рейтинг сегодняшнего конкурса, которые тоже совершают свой каждодневный маленький подвиг, оставаясь на своём посту в эти тревожные дни, когда безжалостный вирус опять пошёл в наступление. Дай им всем, Господи, сил и мужества выдержать, выстоять и победить в этой неравной битве!

Татьяна ПОГОДИНА. Фото автора

## ПОКОЛЕНИЕ NEXT

**28 октября в режиме онлайн состоялись спортивно-патриотические сборы имени Героя Советского Союза Владимира Николаевича Калачёва, организованные районным молодёжным центром «Альфа».**

В них приняли участие ребята из детского общественного объединения «Новая волна» Алёшинской школы (руководитель К.М. Палешева), объединения «Штаб РДШ» Горичкой школы (руководитель Н.Н. Зимичева), юнармейского отряда «Барс» Николоторжской школы (руководитель О.В. Шабарова) и учащиеся Кирилловской школы (руководитель Л.М. Мишин).

В режиме онлайн ребят приветствовал заведующий отделом по делам молодёжи администрации района Денис Фокин. Денис Владимирович подчеркнул, что в этом году слёт «Поколение NEXT» посвящён 110-летию со дня рождения нашего земляка Героя Советского Союза Владимира Николаевича Калачёва и 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Начался слёт со смотра строя и песни. Это задание было выполнено ребятами заранее, и свои видеозаписи команды разместили на страничке молодёжного центра «Альфа» в соцсети «ВКонтакте». Все участники старались, чувствовали подготовку и их патриотический настрой.

В режиме онлайн-трансляции с биографией и боевым путём Владимира Калачёва юных патриотов познакомила сотрудник Кирилло-Белозерского музея-заповедника Ольга Геннадьевна Кузьмичева.

Интеллектуальная игра, продолжившая слёт, позволила молодым участникам проявить знания о биографии знаменитого земляка, его наградах, боевом самолёте, на ко-

## Слёт в честь героя-земляка



Команда победителей Горичкой школы.

тором он совершал вылеты. Также ребята вспомнили самые известные битвы, военные операции, даты, хронологию событий времён Великой Отечественной войны.

В заключительной части слёта прошёл спортивно-патриотический марафон «75», в котором ребята состязались на скорость, сплочённость и проверку знаний основ безопасности жизнедеятельности.

На состязаниях все команды выступили достойно, показали хорошие знания и военную подготовку. При подведении итогов лучшей была признана команда «Штаб РДШ» Горичкой школы, за что была удостоена кубка победителей. Остальные участники были награждены дипломами и памятными сувенирами с портретом Владимира Калачёва.

Идея проведения этого слёта родилась в коллективе молодёжного центра «Альфа», а над его воплощением в жизнь работали специалисты Екатерина Сазонова и Анастасия Сибирякова. Напомним, что проект «Спортивно-патриотические сборы имени Героя Советского Союза В.Н. Калачёва» оказался в числе победителей областного конкурса проектов физических лиц «75-летие Победы в Великой Отечественной войне» и получил грантовую поддержку.

«Нам удалось провести это мероприятие, как и планировалось, 28 октября, – прокомментировала Анастасия Сибирякова. – Пусть и в дистанционном формате, но проект реализован в полной мере. Участники с пользой провели время, укрепили имеющиеся знания, уз-

нали что-то новое. Мы достигли основной задачи проекта – сохранить память о героях нашего района и напомнить о подвиге одного из наших земляков – Героя Советского Союза Владимира Николаевича Калачёва. Пользуясь случаем, выражаю слова благодарности всем участникам слёта, а также моим коллегам за помощь в организации мероприятия».

Молодёжный центр «Альфа» проводит множество мероприятий, направленных на патриотическое воспитание молодёжи. Спортивно-патриотические сборы – одно из них. В этом году особое внимание было уделено подвигу нашего земляка, служившего Родине и отдавшего жизнь в бою с врагом в годы Великой Отечественной войны. Безусловно, на примере подвига Владимира Николаевича Калачёва каждый участник этого слёта задумался, какой ценой досталась нам Победа.

Командир 15-го истребительного авиационного полка 278-й истребительной авиационной дивизии, майор В.Н. Калачёв 28 июня 1942 года в воздушном бою над своим аэродромом в районе деревни Мокрец Старо-Оскольского района Белгородской области преследовал вражеский самолёт-разведчик и, израсходовав боеприпасы, принял решение пойти на таран, чтобы не дать врагу уйти. В этом бою Владимир Калачёв погиб. Подвиг нашего соотечественника не забыт. В честь его названа улица в Кириллове, а благодаря патриотическому слёту имя героя вновь на устах у его земляков.

Мария ГОЛУБЕВА  
Фото предоставлено  
молодёжным центром «Альфа»

Проект «Не прервётся связь поколений» реализуется при поддержке управления информационной политики Правительства Вологодской области